

# 假日里,重点项目建设如火如荼

## 优化生态环境

### ——通山颐养小镇项目建设现场见闻

咸宁日报全媒体见习记者 吴文谨 宋文虎



土挖出倒掉,一边告诉记者,作为十堰市人,他从事这项工作已经4年多了。“虽然假期很想回家陪年事已高的父母,但目前项目地基建设很重要,必须亲自做才放心。”

“安全架是施工安全的基本保障,保质保量将它做好,才能确保每一个工人的安全。”在忙着焊接安全架的电焊工刘道富,是通山本地人,今年47岁,做焊工将近8年。

“颐养小镇的生态绿化、医疗护理中心,以及其它一些资源都将与当地居民共享。”该项目负责人殷汉泉说,计划投资5.7亿元的满园春色·颐养小镇项目,占地面积493亩,计划为三期建设。

其中,一期主要打造小镇生态环境,建成生活服务区和学院区;二期主要建设养生养老居家式公寓、园林式度假酒店和医疗护理中心;三期完成各项规划建设项目,打造环境优美、设施先进、模式丰富的颐养小镇,整个项目预计在2022年竣工。

“项目建成后,乡亲们可以在家门口就业了。”石壁下村党支部副书记邱华东充满憧憬地说。

阳光、黄土、红帽,组成一幅多彩的画面;挖机声、电焊声、吆喝声,汇成雄壮的进行曲……

10月6日,通山县“满园春色·颐养小镇”项目建设现场热火朝天,工人们正在忙着打桩建地基。

“每个桩孔直径为1.5米,深度根据地势来定,最深的有7米。”项目监理吴高河说,这些由工人们一个一个挖出来的桩孔,其质量好坏,是决定能否建好楼房的基本要求。他的职责就是确保每一个桩孔的质量。

“这已经是第5个桩孔了。”施工员严兴国一边和工友一起将桩孔内的泥

## 畅通幸福之路

### ——崇阳县106国道改扩建施工现场见闻

咸宁日报全媒体记者 马丽娅



城镇谢家坳村、乌龟石村、石城镇荻村、八一村、石壁村、石城镇社区,止于黄龙村,与杭瑞高速石城连接线平面交叉,全长16.6km。

今年44岁的刘文浩,曾是崇阳县交通局质监所的一名职工,2014年调至湖北通远建设集团有限公司任副总,先后从事过崇阳杭瑞高速连接线、大湖山风力发电、茅井村至葛仙山旅游公路等重点项目建设。

“今年5月启动的106国道改扩建工程,采用国家一级公路技术标准设计,按双向四车道进行改扩建,整体式路基宽度24.5m,涉及1座大桥、5座小桥和50多个涵洞。”刘文浩说,由于工程技术含量高,无论是工程技术、安全生产,还是征地拆迁、用工用人,每一项他都得亲力亲为,谨慎行事。

一路走,一路看,刘文浩俨然是行走在工地上的“移动检测器”,发现问题当即责令改正。

“遇山劈山,逢水架桥;只有修路,没有退路。”刘文浩说,这句话既是口号,也是每一个修路人必须践行的精神。

4日清晨,天刚蒙蒙亮,106国道崇阳县花山至黄龙段改扩建工程现场早已一片繁忙。新开挖的便道上,大型挖掘机正挥动着巨臂摊铺碎石,运输车辆来回穿梭运送土方;工人们有的忙着砌筑路旁的排水沟,有的忙着支模板,有的在搬运建材……

“清晨是施工的最好时机,不仅过往的行人和车辆少,而且经过一夜的露水,地上的灰尘也相对少些。”项目负责人刘文浩告诉记者,该改扩建工程起于天城镇花山村,顺接106国道白霓镇杨洪至天城镇花山段,途经天

## 满城尽飘桂花香

咸宁日报全媒体记者 周荣华

有一定的温差,花芽萌动需要20℃左右的低温。咸宁300万株桂树中多是金桂银桂,每年有两个花期:小花期与盛花期。今年9月12日前后,我市有少量桂花开放,但气温居高不下,雨水偏少,无法满足大多数桂花的开花温度。

这次桂花大面积开放,得益于“十一”前两天我市普降小雨,而且气温下降,昼夜温差加大,气温适宜、空气湿度

大,终于迎来了最佳赏桂期。桂花盛开催热了咸宁的旅游热潮。黄金周前三天,我市各旅游景点,游客出行呈井喷之势。在咸安,赏桂花,喝鸡汤,泡温泉,生态养身休闲游成为游客心中的最爱。仅国庆黄金周前三天,就有近10余万人次来咸安赏花观光休闲,门票收入近500万元。

咸宁是中华桂花之乡,拥有100年



以上树龄的古桂达2800多株,全市年产鲜花3万多吨,桂花酒、桂花糕等传统食品深得游客喜爱,每年向全国提供桂树苗木100万株,桂花产业年产值10亿元以上。

## 十几年如一日,一位九旬老兵的升旗仪式

咸宁日报全媒体记者 周萱 见习记者 金英 章文静



声虽显苍老,也有些断断续续,但一字一句却坚定而虔诚。唱完最后一小节,唐光友老人抬起枯瘦的右手,向国旗敬上一个标准的军礼。

“我1949年入伍,1985年离休,从农村放牛娃到解放军战士,从基层连长到师级领导,所有的一切都是党和人民给的。”回忆起昔日峥嵘岁月,唐光友动情地说,要永远牢记党和人民的恩情,永远回报社会。

唐光友老人不遗余力,自己的生活

却过得十分清贫。在他的家中,几把老藤椅,用布带把破损了的地方补了又补;一副旧眼镜,用绳子缠了又缠……家里除了生活必需品,没有一丝多余的装饰,家具全都是30年前添置的。

唐光友乐于清贫,也笑对人生中的风雨。1985年,他被确诊为食道癌。

“医生说,我如果不接受放疗、化疗,只能活三年。可我奇迹般活了30多年。”唐光友说,他一直在锻炼身体,平时爱读书看报,他要活到老学到老。

国庆前夕,唐光友特意借本报为祖国送上祝福:“祝我们伟大的党,伟大的祖国生日快乐!”

更多新闻 扫码关注咸宁日报微信公众号  
微新闻 热线电话 8128787

咸宁天气:预计9日受高空低槽东移,冷切南下以及地面弱冷空气影响,有一次降水过程;其他时间受高空偏北气流控制,以晴到多云天气为主。具体预报如下:9日:小雨,偏北风2-3级,15-20℃;10日:多云转晴,偏北风1-2级,14-23℃;11日:晴天,偏北风1-2级,11-22℃。

## 崇阳乡村旅游景点火爆

国庆期间接待游客达24.84万人次

本报讯 记者马丽娅、通讯员陶然、毛芳芳报道:8日,记者从崇阳县旅游局获悉,今年“十一”期间,该县共接待游客24.84万人,同比增长24.2%;景区门票综合收入1229.65万元,同比增长23.66%;旅游综合收入6524.43万元,同比增长19.76%。

“十一”黄金周期间,该县以秋景观赏、农事体验、民宿度假等为主打产品的乡村旅游备受青睐,充分展示了各景区村庄的自身优势,体现了民俗特色,给游客以完美的互动体验。其中,柃蜜小镇7天接待游客16.6万人次。

近年来,崇阳大力推进美丽

乡村建设,农村风貌日新月异,旅游品质大幅提升,不仅以景区村庄为龙头的一大批旅游特色村、示范点与重点景区形成互补,而且为推进全域旅游起到了延长逗留时间和分流“降压”的多重作用。

据该县旅游局相关负责人介绍,国庆节前夕,该县各景区(点)提早策划,丰富旅游产品供给,强化旅游宣传营销,推出的红色旅游、研学游、军事体验游、乡村休闲度假游等多种旅游业态,满足了不同游客差异化、个性化的需求,确保了游客“乘兴而来,满意而归”。

## 通山启动“四个一”活动

## 继承“传家宝”传承好家风

本报讯 通讯员王能朗、谭崇飞报道:日前,通山县在全县党员干部中启动“四个一”活动,以弘扬社会主义核心价值观,激发干部群众拼搏赶超的发展意识。

“四个一”活动即是:搜集一个传家宝、讲好一篇小故事、珍藏一张老照片、办好一面展示墙。

该县引导党员干部家家定家规、户户立家训,并深入开展

“我的传家宝”征集活动,把具有社会主义核心价值观的家风家规家训内涵的物品、照片、奖状、奖章及奖杯等作为“传家宝”,激励党员干部“继承传家宝,传承好家风”。同时,在县直机关和农村基层一线选拔10名综合素质高、作风过硬、业绩突出,群众信任的代表组成宣讲团,用自己的所见所闻和体会,讲好当地故事,唱响城乡声音,展示人物风彩,扩大家乡影响。

## 市委宣传部与市勘测院携手 关爱山区留守儿童

本报讯 通讯员熊宁报道:“作为一名留守儿童,现在有这么多叔叔阿姨关心我们,我们由衷地感到温暖。”9月21日,市委宣传部联合市勘测院在咸安区大幕乡泉山口小学举行的“关爱留守儿童”扶贫公益活动,深深感动了该校五年级学生李恒。

大幕乡泉山口小学现有7个教学班,13名教师,学生200余名,其中留守儿童130余名。

针对农村年轻劳动力外出

务工,农村留守儿童逐年增加的现状,为了更好地解决留守儿童的教育问题,给予他们更多的关怀与帮助。近年来,市委宣传部驻泉口村扶贫工作队坚持把关爱留守儿童作为助推精准扶贫的重要抓手,通过结对帮扶、助学帮扶、关爱帮扶等形式,帮助留守儿童养成健康习惯和塑造良好品行。

据了解,当天的扶贫公益活动,共为该校捐献学习文化用品300套,价值5000余元。

## 温泉食药监所监

## 保障师生“舌尖上的安全”

本报讯 记者刘子川、通讯员王丹华报道:9月26日,咸安区食药监局温泉所执法人员梁勇一行,对辖内金色未来幼儿园进行检查,拉开了该所专项整治校园及周边食品安全的行动大幕。

“当下正是开学季,我们要严防假冒伪劣、过期变质及‘三无’食品流入校园,及时消除食品安全隐患,确保广大学生食品安全。”梁勇一边对检查中发现的问题进行记录,一边提出整改措施和建议。

自9月2日起,该所展开全

为期25天的秋季学校校园及周边食品安全专项整治。重点对学校(含托幼机构)食堂的证照情况、从业人员健康证明及晨检记录、食品安全管理制度、餐饮具清洗消毒、采购食品及原料进货查验情况、厨房“三防”设施、食品加工操作环节流程等进行全面检查。

截至目前,该所共出动执法人员182人次,检查学校食堂30家,校园小卖部30家,周边副食店17家,餐饮单位32家,校外托管机构12家,下达整改通知书21份。

## 崇阳县质监局开展专项检查

## 规范眼镜制配行为

本报讯 通讯员黄凰报道:日前,崇阳县质监局对全县范围内的眼镜店展开计量监督专项检查,以保护青少年视力健康。

此次活动重点检查了眼镜店内的焦度计、验光仪、验光镜片等器具是否具有许可证标志、编号、出厂合格证书等,是否具有在有效期内的检定证书,以及计量性能是否符合计量检定规程等,督促有关门店将计量器

具登记造册,确保在9月底前完成向省强制检定计量器具管理信息系统备案和报检工作。

截至目前,该局先后检查了精益、晴彩、宝岛等7家眼镜店,对1家证书过期的眼镜店下达了限期整改通知书。

下一步,该局将继续发挥行业管理的职能作用,督促辖内眼镜店和医疗卫生机构切实规范眼镜制配行为。

## 嘉鱼官桥镇

## 完善村级办公阵地建设

本报讯 通讯员吕新林报道:10月1日,一栋占地7亩,投资217万元的村级办公大楼在嘉鱼县官桥镇舒桥村建成并交付使用。至此,该镇新建扩建的6个村级办公阵地项目已全部完工。

官桥镇现有13个行政村,其中港南、舒桥、观音寺等6个行政村的办公阵地存在场所窄小、年久失修等问题,既影响村

级阵地形象,又给办事村民带来诸多不便。

近年来,该镇坚持把加强村级办公阵地建设作为乡村振兴、造福百姓的一件大事来抓。一方面采取“以奖代补”办法,争取上级专项资金,完善村级办公阵地建设;一方面筹措资金对港南、舒桥、观音寺等4个村的村级办公阵地进行新建,对石鼓岭、跑马岭2个村进行了扩建。